

terça-feira, 21 de novembro de 2023 Diário Oficial Caderno Executivo - Seção III São Paulo, 579

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Retificação do EDITAL FEUSP 72/2023, publicado no D.O.E. – Seção III, em 17/11/2023, páginas 534/535.

Onde se lê:..” claro/cargo nº 1241951...”

Leia-se:...” claro/cargo nº 1240951...”